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Зміни навколишнього середовища призводять до необхідності побудови 

антисипативної системи управління ресурсним потенціалом. 

До системи управління ресурсним потенціалом підсистем промислового 

підприємства, як і до будь-якої економічної системи, яка функціонує в умовах 

невизначеності, пред’являються вимоги динамічної стійкості, надійності 

функціонування, інваріантності щодо зовнішніх ризиків, адаптивності, 

маневреності. Всі ці вимоги враховуються при розробці на основі адаптивного 

підходу антисипативної системи управління ресурсним потенціалом. 

Організація системи антисипативного управління ресурсним потенціалом 

підсистем промислового підприємства полягає в постійному аналізі загроз в 

мікро- та макроекономічному середовищі, виявлення їх впливу на діяльність, в 

результаті чого здійснюється взаємодія управлінських стратегій з цими 

загрозами. 

Під антисипативним управлінням ресурсним потенціалом підсистем 

промислового підприємства розуміється управління, що спрямоване на 

погашення перешкод створюваних загрозами мікроекономічного та 

макроекономічного середовища, яке за певний проміжок часу і при мінімальних 

витратах дозволяє переходити до формування та реалізації раніше визначених 

стратегічних цілей системи управління ресурсним потенціалом діяльності 

підприємства. 

Основними принципами антисипативного управління ресурсним 

потенціалом підсистем промислового підприємства є: 

1) некорпускулярність процесу управління ресурсним потенціалом; 

2) з’єднання процесів в інтегровану систему управління ресурсним 

потенціалом та її коригування під впливом загроз мікро- та макроекономічного 

середовища; 

3) паралельність виконання різних, як взаємопов’язаних, так і 

невзаємопов’язаних між собою завдань на різних етапах управління ресурсним 

потенціалом підсистем промислового підприємства; 

4) безперервне планування щодо забезпечення, розподілу ресурсним 

потенціалом усіх підсистем промислового підприємства. 

Процессу управління ресурсним потенціалом обов’язково повинен 

передувати аналіз загроз, який запобігає кризовому стану ресурсного потенціалу 

підсистем промислового підприємства. Тому в системі антисипативного 

управління за мету якого є підвищення ефективності практико-орієнтованого 

управління ресурсним потенціалом промислового підприємства здійснюється 

розробка попереджувальних впливів, що спрямовані на ефективну реалізацію 

наслідків від вхідних.  


